



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ
В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

вул. Драгоманова, 35, м. Львів, 79005, тел./факс: (032) 260-03-98,
e-mail: inbox@lv.court.gov.ua, web: <http://court.gov.ua/ua/14/>, код ЄДРПОУ: 26306742

№ 20 листопада 2023 року № 05-інф-Б98-23-3823

Місцеві загальні суди м. Львова
та Львівської області

Самвела БУМЕРАНІУ
foi-request-119366-
bcccc65@dostup.pravda.com.ua

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області (далі – територіальне управління), розглянувши запит на отримання публічної інформації, що надійшов до територіального управління 15.11.2023 вхідний № інф/Б98-23, повідомляє наступне.

Відповідно до п. 11 Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 921 від 07.12.2016 за наявності на військовому обліку в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях менше 500 призовників і військовозобов'язаних обов'язки щодо ведення військового обліку покладаються на посадову особу служби персоналу або служби управління персоналом, якій встановлюється доплата у розмірі до 50 відсотків посадового окладу, крім державних службовців.

Відповідно до п. 10 нового Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 за наявності на військовому обліку менше 500 призовників, військовозобов'язаних та

резервістів обов'язки щодо ведення військового обліку **покладаються на особу служби персоналу**, якій встановлюється доплата в розмірі до 50 відсотків посадового окладу, а для державних службовців - в межах економії фонду оплати праці.

У штатному розписі територіального управління та штатних розписах місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області не передбачено окремої посади відповідального за організацію та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

У територіальному управлінні відповідальною особою за ведення військового обліку призначено головного спеціаліста сектору по роботі з персоналом, а на період короткотривалої відсутності останнього тимчасове виконання обов'язків покладається на іншого головного спеціаліста цього ж сектору.

Відповідальною особою з питань мобілізаційної роботи в територіальному управлінні призначено головного спеціаліста сектору по роботі з персоналом, а на період короткотривалої відсутності останнього тимчасове виконання обов'язків покладається на іншого головного спеціаліста цього ж сектору.

Відповідно до даних бухгалтерського обліку в місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області територіальним управлінням здійснюється доплата за виконання додаткових обов'язків з військового обліку та мобілізаційної роботи шістьом працівникам, а саме 3-ом працівникам в розмірі 10% до посадового окладу і 3-ом працівникам в розмірі 20% до посадового окладу.

Загальна сума нарахованих коштів за період з 01.01.2020 до 08.11.2023 становить 41130,70 грн.

Відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» розпорядник інформації, який не володіє запитаною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит

належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Територіальне управління не володіє запитуваною інформацією щодо кількості державних службовців в місцевих загальних судах м. Львова та Львівської області за період з 01.01.2020 до 08.11.2023, на яких покладено виконання додаткових обов'язків з військового обліку та мобілізаційної роботи.

Враховуючи викладене, надісласмо Ваш запит до місцевих загальних судів м. Львова та Львівської області як належних розпорядників запитуваної інформації.

Додаток : на 1 аркуші.

**Заступник начальника
територіального управління**



Марія КОШИК